

## Паливода Анна Віталіївна

---

**Від:** Олександр <foi+request-48002-57f90783@dostup.pravda.com.ua>  
**Надіслано:** 6 квітня 2019 р. 13:39  
**Кому:** зарут  
**Тема:** Інформаційний запит - Будівельна амністія (Порядок 158) через через електронну систему здійснення декларативних та дозвільних процедур у будівництві

Доброго дня!

На підставі статей 1, 13, 19, 20 Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13 січня 2011 року, які надають право звертатись із запитами до розпорядників інформації щодо надання публічної інформації, прошу надати наступну інформацію (наступні документи):

Прочу надати інформацію щодо поточного стану, планів та етапів впровадження електронної системи здійснення декларативних та дозвільних процедур у будівництві стосовно нормативно-правового акту

"Порядок проведення технічного обстеження і прийняття в експлуатацію індивідуальних (садибних) житлових будинків, садових, дачних будинків, господарських (присадибних) будівель і споруд, будівель і споруд сільськогосподарського призначення, що за класом наслідків (відповідальності) належать до об'єктів з незначними наслідками (СС1), збудовані на земельній ділянці відповідного цільового призначення без дозвільного документа на виконання будівельних робіт", затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 03 липня 2018 року № 158 (так званої будівельної амністії, далі - Порядок 158).

Згідно з п.2 розділу III Порядку 158

"2. Замовник (або уповноважена особа) подає з урахуванням вимог Закону України «Про адміністративні послуги» до органу державного архітектурно-будівельного контролю за місцезнаходженням об'єкта або через електронну систему здійснення декларативних та дозвільних процедур у будівництві заяву про прийняття в експлуатацію об'єкта...".

✓ Прочу зазначити, чи вже впроваджено можливість подавати заяву про прийняття в експлуатацію об'єкта згідно із Порядком 158 через електронну систему здійснення декларативних та дозвільних процедур у будівництві, та за наявності надати порядок або інструкцію, якою врегульовано це питання.

Якщо відповідну можливість ще не впроваджено, прошу надати інформації щодо строків та планів її впровадження.

З повагою,

Олександр

Прочу надати відповідь у визначений законом термін електронною поштою.

-----  
Це повідомлення було надіслане через сайт "Доступ до Правди", призначення якого - надання можливості громадянам надсилати запити про публічну інформацію з подальшою публікацією цих запитів та відповідей на них  
-----

МІНРЕГІОН

№ЗПІ-242 від 08.04.2019

